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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مهندس میانسال 
وقتی از سفر برگشت و با سرقت عتیقه‌هایش روبه‌رو 
شد، تصور نمی‌کرد راز این سرقت میلیاردی در سینه 

دختر و پسر آشنا باشد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد میانسالی هنگام 
بازگشت از مسافرت چند روزه به محض ورود به 
خانه‌اش با صحنه عجیبی مواجه شد؛ تمام وسایل 
باارزش خانه و عتیقه‌هایی که در این سال‌ها جمع‌آوری 
کرده بود، به همراه مقداری دلار و سکه به سرقت 
رفته بود. او بلافاصله با پلیس تماس گرفت و گزارش 
سرقت را اعلام کرد، وقتی تیم تحقیق وارد عمل شدند، 
بازرسی‌های اولیه نشان می‌داد درِ خانه با کلید باز 
شده است. کارآگاهان پلیس در بازبینی دوربین‌های 
مداربسته، دو مرد را مشاهده کردند که صورت‌هایشان 

را با ماسک پوشانده بودند و از خانه خارج شدند.

سرنخی از سارقان
دوربین‌ها همچنین نشان می‌داد سارقان با پای پیاده 
از محل متواری شده‌اند. زمانی که دوربین‌های دیگر 
مسیر فرار سارقان مورد بازبینی قرار گرفت، مشخص 

شد آنها چند خیابان آن طرف‌تر سوار بر یک خودروی 
عبوری شده و از محل فرار کرده‌اند. با به دست آمدن 
این سرنخ، بلافاصله شماره پلاک خودروی عبوری 
استعلام شد و کارآگاهان موفق شدند راننده خودرو 
را شناسایی کنند. در تحقیقات، مرد جوان مدعی شد 
روز حادثه سرنشینان سیاهپوش را حوالی خیابانی در 
مرکز تهران پیاده کرده است. در ادامه، کارآگاهان به 
بازبینی دوربین‌ها پرداخته و موفق شدند رد سارقان 
را در خیابانی همان حوالی به دست آورند، اما معمایی 
که پیش روی مأموران قرار گرفته بود، این بود که 

سارقان ساکن کدام خانه هستند.

گوشی‌های مدل بالا
همزمان کارآگاهان در شاخه دیگری به بررسی‌های 
خود ادامه داده و از آنجا که سارقان با کلید وارد خانه 
ح شد که با مالباخته  شده بودند، این احتمال مطر
آشنا باشند، بنابراین به تحقیق درباره اطرافیان شاکی 
پرداختند. در ادامه، کارآگاهان پی بردند برادرزاده‌های 
مهندس میانسال که یک خواهر و برادر جوان هستند، 
با اینکه وضع مالی خوبی نداشته‌اند اما به‌تازگی هر دو 

گوشی آیفون 17 خریداری کرده‌اند. همین موضوع 
ح کرد که خواهر  این احتمال را برای تیم تحقیق مطر

و برادر در این ماجرا نقش دارند.
در ادامه با به دست آوردن آدرس محل سکونت دو 
مظنون، مشخص شد آنها در همان خیابانی که رد 

سارقان نقابدار زده شده بود، زندگی می‌کنند.
بدین ترتیب برای تیم پلیس محرز شد این خواهر و 
برادر در سرقت از خانه عمویشان نقش دارند و پس 
از هماهنگی‌های قضایی با بازپرس دادسرای ویژه 
سرقت، بازداشت شدند. گرچه آنها در تحقیقات 
اولیه منکر سرقت بودند اما زمانی که اشیای عتیقه 
در خانه‌شان کشف شد، به سرقت از خانه عمویشان 

اعتراف کردند. با اعتراف آنها، متهمان در اختیار 
پلیس قرار گرفته و تحقیقات از آنها ادامه دارد.

وسوسه شدیم
پریسا و پدرام، سناریوی سرقت از خانه عمویشان 
را اجرا کردند و تصورش را نمی‌کردند که فقط چند 
روز پس از اجرای سرقت دستگیر شوند. پریسا در 
رابطه با انگیزه‌اش گفت:»همه ماجرا از میهمانی 
خانه عمویم شروع شد. عمویم در میهمانی تعریف 
کرد که مدت‌هاست در کار خرید زیرخاکی است و در 
این سال‌ها تمام پس‌اندازش را صرف خرید عتیقه 
کرده است. او گفت با گذشت زمان، قیمت عتیقه‌ها 
افزایش یافته و اگر بخواهد آنها را بفروشد، پول خوبی 
گیرش می‌آید. صحبت‌های عمویم ما را به فکر سرقت 

انداخت.«
نقشه سرقت را چطور اجرا کردید؟

همان شب با کمک برادرم کلید خانه‌اش را سرقت 
کردیم و از رویش ساختیم، بعد منتظر فرصت مناسب 
بودیم که فهمیدیم عمویم قصد مسافرت دارد. شب 
حادثه به آنجا رفتیم و عتیقه‌ها را به همراه مقداری دلار 
و سکه طلا داخل کوله‌پشتی‌مان ریختیم و سرقت را 

انجام دادیم.
فکرش را می‌کردید دستگیر شوید؟

شب حادثه من هم لباس مردانه پوشیدم تا به نظر 
برسد سرقت از سوی دو مرد صورت گرفته است. 
ما حتی با وسیله شخصی‌مان برای سرقت نرفتیم 
تا ردمان زده نشود. ما هیچ ردی از خودمان به‌جا 

نگذاشته بودیم و نمی‌دانیم چطور دستگیر شدیم.

واژگونی مرگبار خودرو در جاده قزوین
گروه حوادث:  مرد طلافروش که نقشه سرقت طلاهای 
مشتری‌اش را طراحی و با کمک 2 سارق سابقه‌دار اجرا کرده 

بود، از سوی پلیس دستگیر شد.
سرهنگ سید محمد موسوی، فرمانده انتظامی شهرستان 
کهگیلویه گفت:»با اعلام فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع 

یک فقره سرقت طلا از خانه‌ای در سطح 
حوزه استحفاظی این شهرستان، موضوع 
به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 
پلیس آگاهی این شهرستان قرار گرفت.« 
وی افزود:»مأموران با تلاش شبانه‌روزی 
و با استفاده از منابع و رصد و پایش 
دوربین‌های مداربسته منتهی به محل 
وقوع سرقت‌ها، سرانجام هویت دو نفر 

از سارقان سابقه‌دار که سابقه سرقت از منازل همشهریان را 
داشتند، شناسایی کردند و دستور دستگیری آنها در مدت 

زمان کوتاهی با هماهنگی مرجع قضایی صادر شد.« 
رئیس پلیس کهگیلویه ادامه داد:»با بررسی‌ها و تحقیقات به 
عمل آمده و اظهارات زن صاحبخانه، مشخص شد طلا‌ها را از 
یک طلافروشی در شهرستان کهگیلویه خریداری کرده است. 

در ادامه، پلیس دریافت مرد طلافروش با توجه به اینکه از 
غیربومی بودن خریدار مطلع بوده و با توجه به حجم بالای 
طلا‌ها، وسوسه سرقت به جانش افتاده و سرانجام با اجیر 
کردن دو نفر که سابقه سرقت و زندانی و همچنین مدت هفت 
سال سابقه اعتیاد به مواد مخدر را داشتند، در یک فرصت 
مناسب اقدام به سرقت طلا‌ها از خانه زن 
جوان کردند که سرانجام در یک عملیات 
غافلگیرانه و با درایت و هوشیاری کارکنان 
پلیس آگاهی شهرستان، متهمان دستگیر 

و به مقر انتظامی منتقل شدند.«
فرمانده انتظامی شهرستان کهگیلویه 
گفت:»متهمان در ابتدا منکر هر گونه 
جرمی بودند ولی با ارائه دلایل و مستندات 
مربوطه به ناچار با عنایت به طلا‌های کشف شده که شامل 
انگشتر، گردنبند، شمش طلا، النگو و زنجیر بود، به سرقت 
طلاهای زن جوان که از جنگ‌زدگان استان تهران بود در 
شهرستان کهگیلویه لب به اعتراف گشودند که در همین رابطه 
پرونده قضایی تکمیل و به همراه متهمان به دادسرا معرفی و 

روانه زندان شدند.«

گروه حوادث: خواب‌آلودگی راننده در جاده 
قزوین منجر به واژگونی خودرو و مرگ 2 نفر 

شد.
سرهنگ حسین تقی‌خانی، رئیس پلیس راه 
استان قزوین به ایسنا گفت: »ساعت ۴ بامداد 
۱۹ فروردین یک دستگاه خودروی سواری که 
از سمت اردبیل به تهران در حرکت بوده، در 
کیلومتر ۴۱ آزادراه »قزوین-زنجان« در محدوده 
پل دولت‌آباد به‌دلیل خستگی و خواب‌آلودگی 
راننده از جاده خارج و واژگون شد و پسربچه 
یک‌ و نیم ساله و جوان ۲۳ ساله‌ای در دم جان 
خود را از دست دادند. همچنین در این حادثه 
راننده و یکی از سرنشینان مصدوم و به مراکز 

درمانی منتقل شدند.«
وی خاطرنشان کرد: »هیچ راهکاری برای 
پیشگیری از خستگی و خواب‌آلودگی غیر از 
استراحت کوتاه‌مدت وجود ندارد، باورهایی 
مانند بالا بردن صدای موزیک، استفاده از 
نوشیدنی‌ها، پایین آوردن شیشه خودرو، 
صحبت کردن با سرنشینان و امثال این 

موارد راهگشا نبوده و تنها چیزی که می‌تواند 
خستگی و خواب‌آلودگی را برطرف کند 
استراحت کوتاه‌مدت در محل امن و در 

مجتمع‌های خدمات رفاهی است.«
رئیس پلیس راه استان قزوین تأکید کرد: 
»مطابق تحقیقات انجام شده، پیش از اینکه 
چشم‌ها به خواب بروند، مغز به خواب خواهد 
رفت، زمانی که مغز بخوابد عکس‌العمل 
متناسب با وضعیت را نشان نداده و ممکن 
است راننده خطر را ببیند اما نتواند واکنش 

مناسب نشان دهد.«

مرد طلافروش طراح سرقت خانه مشتری‌ بود

خبر  

پلیس ، کیف طلاها را به صاحبش رساند
گروه حوادث: پلیس بوشهر یک کیف زنانه 
حاوی طلا به ارزش سه میلیارد ریال را پیدا 

کرد و به صاحب آن تحویل داد.
به گزارش روابط عمومی فرماندهی انتظامی 
استان بوشهر ، تیم گشت مأموران پلیس 
مبارزه با مواد مخدر استان بوشهر که به 
منظور تأمین امنیت شهروندان و پیشگیری 
از وقوع سرقت و هرگونه ناامنی، اقدام به 
گشتزنی محسوس و نامحسوس در سطح 
شهر می‌کردند در خیابان عاشوری بوشهر 
متوجه یک کیف زنانه مشکی شدند که در 

کنار خیابان رها شده بود.
مأموران پس از رعایت تمامی ملاحظات 
امنیتی، کیف را مورد بررسی قرار دادند که 
مشخص شد داخل آن 15 گرم طلا به ارزش 
تقریبی 3 میلیارد ریال به همراه مدارک هویتی 

و کارت‌های بانکی قرار دارد.
بدین ترتیب با استعلام از سامانه‌های پلیس، 
مالک کیف شناسایی شد و پس از مراجعه 
وی به پلیس و ارائه مدارک هویتی، کیف به 
همراه تمامی محتویات آن به صاحبش تحویل 

داده شد.

حوادث جهان

ویتنام

3 کشته در سقوط کامیون حمل بار
تلویزیون دولتی ویتنام گزارش داد، صبح چهارشنبه بر اثر سقوط یک کامیون به دامنه کوه 
در استان »لام دونگ« در مرکز این کشور، سه نفر کشته شدند. به گزارش شینهوا، این حادثه 
خ داد، زمانی که راننده کامیون هنگام حمل مصالح  حدود ساعت ۸:۴۰ صبح به وقت محلی ر
ساختمانی برای یک پروژه مخابراتی در امتداد جاده کوهستانی، کنترل وسیله نقلیه خود را از 
دست داد. بر اساس این گزارش، دو قربانی در محل حادثه جان باختند و یک نفر دیگر نیز 
در مسیر انتقال به بیمارستان برای درمان اورژانسی جان باخته و راننده نیز مجروح شده که 

تحقیقات بیشتر برای بررسی علت وقوع این حادثه در حال انجام است.
 

سوماترا

رانش زمین 5 کشته داشت
رانش زمین در روستایی در استان »سوماترای 

شمالی«، پنج کشته و یک زخمی داشت.
به گزارش شینهوا، مقامات محلی اندونزی اعلام 
کردند، این حادثه پس از بارش شدید باران که از 
خ داد. یک مقام رسمی  سه‌شنبه‌شب آغاز شد، ر
در گزارشی کتبی اعلام کرد که پنج نفر بر اثر این 
حادثه جان باخته‌اند و تیم‌های امدادی، درختان 
واژگون شده و آوارهایی که حمل‌و‌نقل محلی را 

فلج کرده بود، پاکسازی کرده‌اند.
 

روسیه

باران‌های سیل‌آسا 6 نفر را برد
»سرگئی ملیکوف«، رئیس منطقه‌ای جمهوری داغستان روسیه روز سه‌شنبه اعلام کرد که 
شش نفر از جمله سه کودک در پی بارندگی‌های بی‌سابقه اخیر در این جمهوری، جان خود را 
از دست داده‌اند. به گزارش شینهوا، ملیکوف در یک کنفرانس ویدیویی به ریاست »ولادیمیر 
پوتین«، رئیس‌جمهوری روسیه گفت که بارندگی شدید در داغستان در آخرین روزهای مارس 
و در ۵ آوریل باعث سیل گسترده، اختلال در تأمین آب و برق، رانش سنگ و جریان گل ‌و لای 
و آسیب به جاده‌ها و پل‌ها شد. وی گفت که مخزن سد »گدژوخ« در منطقه »دربنتسکی« روز 
یکشنبه ترکید و بیش از ۴۰۰۰ نفر را مجبور به تخلیه کرد. در مجموع ۶۲۰۰ نفر در داغستان تخلیه 

شده‌اند و ۵۵ مرکز اسکان موقت ایجاد شده است.

‏1 - ماهی رها! - رتبه‌های شغلی
2 - واحد پول خودمان - راه فاضلاب - مترو

3 - آب در لغت محلی - همرزم »گاندی« - بسیار بی‌رحم - 
مخفف پدر

4 - شرق‌شناس - شهر خرمالو - تله
5 - چروک پارچه - یک منبع غذایی عالی - نام دخترانه

6 - مراجعت کردن - گوشه‌ای در دستگاه »نوا« - نان خودمانی!
7 - جواب »های« - بر سفره هفت‌سین می‌نشیند - چند وارث
8 - جنس خشن - شاعر پارسی‌سرای سبک هندی - خم پارچه

9 - کج و مایل - رود دراز دو کشور چین و روسیه - کیوسک
10 - دلیر - موفق و خوشبخت - قابل دیدن

11 - کارد - جاری - جیران و مارال
12 - درخت انگور - یک لحظه - مرتب کردن و زینت دادن

13 - هدیه شاخه‌ای! - رونق - افترا - باز عامیانه!
14 - جاده‌ای تاریخی - مغاک - ضد مغرب!

15 - کشور اروپایی - فیلمی از رضا محبی نوری و امیرعباس 
ربیعی )روی پرده سینما(

‏1 - قصد - کتاب »نیکلاس اسپارکس«
2 - زنی که تازه زاییده - بخشش - نابودی

3 - تیم اروپایی - بیمارستانی در تهران - سرمشق - زبانی در 
برنامه‌نویسی

4 - لقب ضحاک - صدای لاستیک پنچر - برنامه و نقشه
5 - سد آذربایجان شرقی - قطره‌های ریز باران - ترسناک

6 - گلی بهاری - بیچاره - سیاه عامیانه
7 - وسیله درودگری - خاک آرامگاه امامان - از نام‌های خانم‌ها

8 - به اندازه - از ترکیبات شیر - او
9 - جعبه و بسته - بدکار - در دست برزگر!

10 - نهیب - دسته‌ای سرباز - بن درخت
11 - یکی از شهرهای اطراف رشت - بخشایش - خمره

12 - آفتاب - گام یک پا - اثر »ولادیمیر نابوکوف«
13 - نژادی از سگ - چیز نو و بی‌سابقه - از مخلفات سفره - لام 

انگلیسی
14 - غیرواقعی و خیالی - مقدس‌ترین برکت الهی - مقابل 

»رسیده«
15 - بیوتکنولوژی - شهر »افغانستان«

1 - اقیانوس ساکت - قوی‌پنجه
2 - ژوپیتر - دانه‌کش بی‌آزار - بله آلمانی - چغندر پخته

3 - دو تا الف - گدایی - دائم نیست - بی‌تعارف
4 - خوشایند و مورد پسند - رایحه - از عملیات رایج بانکی

5 - پیرایش درختان - محل آکروبات - ساعی
6 - دزد، رباینده - صبور - جماعت‌ها

7 - نوعی اسباب‌بازی‌ - گماشته شده بر امری - خروشان و 
متلاطم

8 - طرف - گروه کانگوروها - افشا کردن راز
9 - نهضت میرزا کوچک‌خان - اشاره به دور - ساز زخمه‌ای

10 - اقامتگاه مجلل - از سازهای موسیقی - ملودی
11 - منظور، مقصود - پانصد هزار قدیم -  بزرگ‌ترین پارک تفریحی ایران

12 - ردگیر فضاپیماها - حرف ندا - نام »گاندی«
13 - مایه - خلاف مذکر - خواندنی‌های مدرسه - بخیل

14 - وسیله بازی - نمایش تلویزیونی - به‌تنهایی - افزایش مداوم 
قیمت‌ها

15 - نوعی آبزی - خرده‌گیر

1 - حیا - کارگردان فیلم »کلاغ« )۲۰۲۴(
2 - اسم دخترانه - رود سرحدی - خرده‌سنگ - دکمه

3 - ساز پرُ سوز - درجه و مقام - قطعات کاغذ و مقوا - تصدیق 
فرنگی

4 - لقب »تاگور« - نت ششم - آدمک مصنوعی
5 - مقام قهرمان - واحد پول »بنگلادش« - قطار و توالی

6 - عذرخواستن - گروه نوازنده - اصل و مشابه
7 - خلاف »امر« - خویشاوندی - وداع با دار فانی

8 - عصاره میوه - مبحثی علمی - دل‌آزار کهنه
9 - سرویس هم‌سفری آنلاین - رود »عراق« - پرنده‌ای پر سروصدا

10 - فریب - مرکز کشور ماتادورها - پایه و بنیان
11 - پیام‌رسان ایرانی محبوب و بسیار امن - تخت - ابزار 

نواختن
12 - حرکتی بین راه رفتن و دویدن - طول عمر - سد همدان

13 - عدد ورزشی - سازمان فضایی - ضد »بیرون« - مخفف اگر
14 - سرگشته - حرف تمسخر - حرف سی ام الفبا - جشنواره فیلم 

»پاکستان«
15 - سبکی در معماری - روز ازل
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 همدستی خواهر و برادر 
برای دستبرد به خانه عمو


